
Učte se angličtinu on-line s Univerzitou Karlovou

Učte se angličtinu on-line s Univerzitou Karlovou

6. 1. 2012; autor: Helena Stinglová; rubrika: i-Forum informuje

Splňte si své novoroční předsevzetí, učte se cizí jazyky. [Ústav jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy](#) pořádá jazykové kurzy pro veřejnost. Učit se můžete angličtinu, němčinu nebo třeba čínštinu. Studenti Univerzity Karlovy dostanou kurzy se slevou. Ti, kdo na univerzitě ještě nestudují, mohou výuku jazyků spojit s přípravnými kurzy k přijímacím zkouškám na medicínu a přírodovědné obory.



Individuální nebo skupinové kurzy, konverzace, intenzivní výuka přes léto nebo semestrální večerní kurzy. Pokud se chcete naučit anglicky, německy, francouzsky, španělsky či rusky, stačí se podívat na stránky Ústavu jazykové a odborné přípravy (ÚJOP) a vybrat si. Zájemci mohou chodit i na kurzy exotičtějších jazyků, třeba čínštiny.

„Doporučuji studovat spíše kratší dobu, o to ale intenzivněji,“ radí zástupce ředitele ÚJOP Mgr. Zdeněk Pressl. Podle něj má taková výuka vyšší úspěšnost a efektivitu, než když člověk věnuje studiu jazyků jen hodinu, dvě týdně.

Ústav jazykové a odborné přípravy nabízí výuku cizích jazyků v Praze, Liberci a Poděbradech. V jedné vyučovací skupině je maximálně dvanáct studentů. Ti, kdo nechtějí ztrácet čas dojížděním do učeben, mohou absolvovat on-line kurzy angličtiny. „Hlásí se k nám spousta studentů středních škol, protože je to perfektní věc k opakování před maturitou,“ vysvětlil Pressl. „Zájemce si může pořídit i tutorovaný on-line kurz, kdy lektor konzultuje se studujícím přes počítač jeho eseje a pomáhá mu s výukou. Podobným způsobem se u nás dá studovat i čeština pro cizince,“ podotkl Pressl.

Přípravné kurzy pro přijímací zkoušky na medicínu

Pro zájemce o studium medicíny a podobně zaměřených oborů ústav otevírá každoročně v Mariánských Lázních a v Dobrušce intenzivní roční kurz angličtiny spojený s výukou biologie, chemie a fyziky. Vyučuje se 35 hodin týdně, z toho je 20 hodin angličtiny a 15 hodin odborných předmětů. Zájemci si mohou zvolit i kurzy s nižším počtem vyučovacích hodin angličtiny.

„Kurz je zaměřen především na ty, kteří neudělali přijímací zkoušky na medicínu a podobně zaměřené obory a chtějí to zkusit další rok znovu,“ řekl Pressl. „Chodí k nám jak gymnazisté, tak i studenti z jiných typů středních škol, třeba ze zdravotnických. Jednou jsme měli studenta dokonce ze středního odborného učiliště. Během roku u nás své znalosti z biologie, chemie a fyziky dotáhl na takovou úroveň, že bez problémů udělal přijímací zkoušky. Z tohoto kurzu máme téměř stoprocentní úspěšnost přijetí na lékařské fakulty,“ zdůraznil Pressl.

Těm, kteří se přihlásí na kurz ve stejném roce, kdy maturovali, zůstane statut studenta, neztrácejí tedy nárok na případné sociální dávky a nemusejí platit z vlastních prostředků zdravotní pojištění. Pro studenty je v místě možné zajistit i ubytování a stravování.

Čeština pro cizince

ÚJOP dále nabízí zdokonalovací kurzy pro učitele češtiny pro cizince. „Je to roční kurz, který se uzavírá ročníkovou prací. Po absolvování získává účastník osvědčení,“ řekl Pressl. „Kurz je akreditovaný MŠMT, díky tomu je certifikát uznáván jako zvýšení kvalifikace,“ vysvětlil. Podobně ÚJOP připravuje dvousemestrální metodický kurz pro učitele angličtiny.

Ústav jazykové a odborné přípravy se však soustředí především na výuku češtiny jako cizího jazyka. „Pro cizince pořádáme roční přípravné kurzy češtiny a odborných předmětů k přijímacím zkouškám na vysokou školu, které jsou velmi intenzivní – 35 hodin výuky týdně,“ řekl Pressl. Zájemci si mohou zvolit zaměření kurzu na technické, lékařské, obecně přírodovědné, humanitní nebo ekonomické obory. „Hned po dvou týdnech výuky češtiny začíná výuka odborných předmětů. Koncem května při závěrečných zkouškách by student měl být na úrovni B2 podle referenčního evropského rámce pro jazyky,“ zdůraznil Pressl.

Detaily o nabízených kurzech, rozvrh výuky a ceník najdete na internetových stránkách Ústavu jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy .
